



## A baloldal szerint a svédek sértegethetik a magyarokat

2024 január 19. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Ez rossz vicc. Egyszer?en nagyon rossz vicc.

Azt mondja Kazinczy Ferenc, hogy: „Nem merni, amit merni kell: gyalázat.” Azt gondolom, a svédek NATO-

---

csatlakozási szándéka kapcsán felmerült, Magyarországgal szembeni ellenséges, igaztalan és megbotránkoztató magatartása joggal veri ki a biztosítékot a magyar országgyűlési képviselők körében. Mégis, hogy gondolja egy ország, hogy hazánk szíves örömet megadja a hozzájárulását a svédek NATO-csatlakozásához, amikor Svédországban olyan oktatófilmet használnak iskolai tananyagként, amely azt mutatja, hogy Magyarország 2010 óta folyamatosan romlik a demokrácia, és kétségbe vonják a magyarok hazaszeretetét?

Kérdés, hogy bármely honfitársunk hogyan viszonyul ahhoz, aki kétségbe vonja saját édesanyjához fűződő szeretetét, netán még szidja is az anyját. Azt gondolom, teljesen nyilvánvaló, hogy csak azután képes bármiféle emberi kapcsolat folytatására az, aki sérteget emberrel, ha az először megköveti tőle, elnézést kér, s biztosítja arról, hogy a jövőben méltó magatartást tanúsít, és tartózkodik az ilyen méltatlan kifejezésektől. Ha ez nem következik be, akkor nincs miről beszélni. Ez kultúra, intelligencia kérdése, ami csak normális emberi kapcsolatokon keresztül tudja átszűrni egy egészséges társadalom szövetét.

Ilyen aspektusból szemlélve Kazinczy Ferenc megállapításáról, azt kell mondani, nagyon igaz. Ha Svédország nem meri megtenni azt, amit mérni kell, az gyalázat.

Miért nem lehet tisztességgel bocsánatot kérni a méltatlan és hazug, tehát alapvetően sértő kifejezésekért akkor, ha egy ország valamit kérni szeretne attól az országtól, amelyet sérteget. Miért fáj neki, hogy a magyaroknak fáj az, amit rájuk mondtak? Mire föl tagadja meg ennek a teljesítését? Csak nem többnek gondolják magukat? Ha igen, mire föl?

Bár akkor nem lehet rajta csodálkozni, ha Kövér László nyilatkozatára gondolunk, aki a HírTV Bayer-show című műsorában kijelentette: „Amit csinálnak a svédek a saját hazájukkal, abból egyenesen következik, hogy nem szeretik a hazájukat, sőt szabályosan gyűlölik, mert ha nem gyűlölnék, akkor nem tennék tönkre” – utalva az északi ország társadalmát szétziláló migrációra, a pusztuláshoz vezető genderizmus ész nélküli támogatására, hogy az ukrajnai háború, az értelmetlen vérontás támogatásáról ne is beszéljünk.

És akkor jön a magyar baloldal, és elmarasztalja Magyarországot azért, mert szeretné a magyar nép méltóságát megvédeni a svéd, minden alapot nélkülöző, sértő kijelentésekkel szemben. Miért kell alaptalanul gyalázni a magyarokat? A Zöld könyv – Útmutató az élethez című film megállapítása szerint „Erőszakkal nem lehet nyerni. Csak akkor nyersz, ha megőrzöd a méltóságodat.” Nem véletlenül hangsúlyozta Kövér László: „Egy olyan szövetségesre nekünk nincsen szükségünk, amelyiknek az a véleménye rólunk, meg a mi hazaszeretetünkről, amit ez a kisfilm tükröz.”

Egy ilyen helyzetben jön a Hirklikk és benne Föld. S. Péter, és azon gúnyolódik, hogy a magyarok, Magyarország képviselői, kormánya, a diplomácia tagjai kiállnak hazájuk méltóságáért. Persze, mit várunk egy baloldali portál gyurcsányista publicistájától? Miért lenne neki fontos Magyarország méltósága? Miért számítana neki az, hogy ez a fajta hozzáállás egyenesen megalázza a magyar embereket.

Ha fontos volna, nem írna le olyat, mint a következő: „Talán megnyugtatóan hatna Orbán Viktor 135 bátor emberére, ha a svédek kijelentenék: Magyarország a világegyetem legdemokratikusabb országa, emiatt nemcsak tisztelnek, hanem csodálnak és irigyelnek is bennünket. Mindemellett megígérnék – és talán ez a legfontosabb –, hogy a jövőben mindig előre fognak köszönni Orbán Viktornak.”

Hogy lehet gúnyt űzni abból, hogy valaki tiltakozik a svédek magyarelles magatartása ellen?

Orbán Balázs, a kormányfő politikai igazgatója úgy fogalmazott: „A magyar parlamenti képviselők közül néhányan nem nyugodtak, mert azt látták, az elmúlt években svéd kormányzati szereplők sportot űttek abból, hogy folyamatosan megkérdőjelezték a magyar demokrácia állapotát, sértegették a magyar választókat, a képviselőket, s ezáltal egész Magyarországot.” Bóka János miniszter pedig azt mondta egy finn lapnak, hogy a legfontosabb a bizalomépítés a két ország között.

És akkor jön ez a viccmester, és azt hozza ki a dologból, hogy merjünk kicsik lenni, és hunyáskodjunk meg a svédek arcátlansága előtt.

Kedves Föld S. Péter: ez rossz vicc. Egyszerűen nagyon rossz vicc.

Horváth K. József

A szerz? szerkeszt?

[www.magyarhirlap.hu](http://www.magyarhirlap.hu)



Ajánló